
Zápisnica 
zo  zasadnutia  Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského 

zastupiteľstva v Rožňave dňa 5.12.2012 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie komisie  otvoril predseda Mgr. Dušan Pollák, privítal všetkých prítomných 
a oboznámil ich s programom zasadnutia s doplnením v bode rôzne, a to s dodatočne 
predloženými materiálmi 

Všetci prítomní členovia komisie  súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie 
a jednomyseľne ho schválili.  

k bodu č. 1 
Poslanecký návrh p. Ing. O. Bolačeka na zmenu Poriadku odmeňovania predstaviteľov 
volených orgánov mesta § - 4 Poslanecká odmena 
p. Šujanská -  prezentovala predložený materiál s navrhovanými zmenami. 
 
Uznesenie č. 01/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť 
Poriadok odmeňovania predstaviteľov volených orgánov mesta § - 4 Poslanecká odmena 
s navrhovanými zmenami. 
 
 
k bodu č. 2 
Harmonogram zasadnutí MZ v Rožňave – zámer na rok 2013 
p. Šujanská – v súlade s § 6 ods. 2 Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v 
Rožňave rokovanie MZ sa uskutočňuje podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace, 
spravidla v súlade s plánom práce. V tomto volebnom období (v r. 2011 a v r. 2012) 
zasadnutia MZ boli plánované na každý mesiac – mimo dovolenkového obdobia. Vedenie 
mesta v rámci úsporných opatrení na r. 2013 predkladá návrh na zmenu časovej periodicity 
zvolávania zasadnutí MZ. Zasadnutia by mali byť zvolané každý druhý mesiac počnúc 
februárom, a to posledný štvrtok aktuálneho mesiaca so začiatkom o 13.00 hod.  
 
Uznesenie č. 02/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť 
Harmonogram  zasadnutí MZ v Rožňave – zámer na rok 2013. 
 
 
k bodu č. 3 
VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady na území mesta Rožňava 
Ing. Beschírová – nakoľko od 1.12.2012 je účinná pomerne rozsiahla novela zákona a zmeny 
v zákone boli upravené aj ďalšími právnymi predpismi, zmeny v legislatíve je potrebné 
zapracovať do VZN. Z dôvodu rozsiahlych zásahov je návrh VZN spracovaný komplexne, t.j. 
nielen ako zmena alebo doplnok pôvodného VZN, ale ako nové nariadenie.  
 
 
Uznesenie č. 03/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť 
VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady na území mesta Rožňava. 
 
 
 



k bodu č. 4 
Rozvoj cestovného ruchu v regióne – dôvody a postup 
Ing. K. Kováč – región Rožňavy je vzhľadom na primárnu ponuku aktívnym cieľovým 
mestom pre domácich aj zahraničných návštevníkov. Cestovný ruch sa dosiaľ obmedzuje na 
pasívnu ponuku a všeobecnú prezentáciu. Absentujú marketingové stratégie, ktoré sú 
východiskom pre  tvorbu nástrojov marketingového mixu, a to nielen komunikačného, ale aj 
produktového, cenového a distribučného, v dôsledku uplatňovania ktorých je možné výrazne 
zvýšiť návštevnosť regiónu. Tvorba spoločného marketingového mixu vyžaduje intenzívnu 
spoluprácu podnikateľov cestovného ruchu a organizácií a inštitúcií, ktoré na rozvoj 
cestovného ruchu majú výrazný vplyv. Štartovacím impulzom by mala byť samospráva 
a uskutočniť prvé kroky na to, aby dala jasne najavo, že  cestovný ruch je priemyselné 
odvetvie, ktoré je schopné vytvoriť množstvo primárnych pracovných miest v cestovnom 
ruchu a sekundárnych miest v službách pre cestovný ruch. Uznesenie má jasne deklarovať 
postavenie CR, vízie, merateľné ciele a konkrétne kroky, ktoré je potrebné urobiť 
v konkrétnych termínoch. Na prvom fronte je potrebné vytvoriť podmienky pre  tím mladých 
a ambicióznych ľudí z absolventov VŠ, ktorí v rámci absolventskej praxe by združili 
informácie o poskytovateľoch služieb v CR, o podnikateľoch v CR, organizáciách 
a inštitúciách, ktoré na rozvoj CR majú primárny vplyv a tie ktoré majú sekundárny vplyv. Na 
druhom fronte z vytypovanej turistickej destinácii iniciovať jednania s najvyššími 
predstaviteľmi mikroregiónov, klastrov, OOCR, samospráv a podnikateľských subjektov 
o formách podpory rozvoja CR a združovaní síl a prostriedkov tak, aby sa oslovili všetky 
samosprávy a najvýznamnejšie podnikateľské subjekty. Na základe podnetov a záverov 
vytvoriť otvorené združenie subjektov na rozvoj CR v oblasti. 2 etapa má 4 fronty, a to: 
Marketingový plán – tvorba a jeho aplikácia, založenia cestovnej agentúry – tvorba  aktívnej 
ponuky produktov, TIC ako súčasť združenia a dohľad a hodnotenie ubytovacích 
a stravovacích zariadení. 
Mgr. Szőllős – je to krásna idea, avšak malí podnikatelia nemajú podporu od štátu a stáva sa, 
že pobyty u seba nenahlasujú. Neverí, že  budú mať záujem o spoluprácu, propagáciu 
ubytovania si môžu urobiť aj cez svoju webovú stránku. Čo sa týka absolventov, nemôžu mať 
hmotnú zodpovednosť, potrebujú ďalšiu osobu, ktorá ich bude koordinovať. V meste nie sú 
peniaze na podporu športu a kultúry, veľmi nie je čo ponúknuť v balíčku. Prírodné krásy sami 
osebe nestačia. Navrhuje v rámci personálneho auditu na obnovu odboru regionálneho 
rozvoja vyčleniť maximálne jednu osobu,  plus osoby na absolventskej praxi. 
Mgr. Vaško – na čí podnet vznikol tento návrh? Každý región má svoje špecifiká na ktoré 
láka turistov. Keď majú prísť ľudia do mesta na dlhšie, je potrebný balík, v ktorom sa 
ponúkne od športu, kultúry po relax. V tom prípade je potrebné spojiť tieto oblasti. V iných 
mestách sú na to lepšie podmienky.  
Mgr. Pollák – bolo by potrebné vyhotoviť kalendár nosných podujatí v regióne, spojiť ich 
a ponúknuť v balíku. Čím atraktívnejšie akcie, tým väčší záujem.  
 
Uznesenie č. 04/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave: 
a/  prerokovať rozvoj cestovného ruchu v regióne – dôvody a postup  
b/  v rámci personálneho auditu na obnovu odboru regionálneho rozvoja vyčleniť maximálne 
jednu osobu,  plus osoby na absolventskej praxi. 
 
 
 
 
 
 



k bodu č. 5 
Návrh  VZN mesta Rožňava o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, 
dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia 
Ing. Leskovjanská – zákon o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v zmysle neskorších predpisov, bol novelizovaný zákon 
20.9.2012. Doteraz platné VZN, ktoré bolo prijaté na základe doteraz platnej legislatívy 
neobsahuje zmeny prijaté spomínanou novelou. Z toho dôvodu sa pristupuje k návrhu na 
zmenu tohto VZN. Prílohy sú spracované vo dvoch alternatívach. Dôvodom predloženia 
alternatív je fakt, že pre rok 2013 pri určení výšky dotácie pre originálne kompetencie 
školstvo vychádza len z avizovaných prognóz na r. 2013. Alternatíva č. 1 je navrhnutá tak, 
aby nebol presiahnutý celkový objem finančných prostriedkov na základe očakávaného 
vývoja výnosu dane z príjmov pre samosprávy pridelených pre školské zariadenia pre rok 
2013. Alternatíva č. 2 len čiastočne zohľadňuje skutočné potreby škôl a školských zariadení 
zistených pre rok 2013 – k tejto alternatíve sa prikláňa aj odbor školstva.  
 
 
Uznesenie č. 05/12/12 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave 
návrh  VZN mesta Rožňava o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, dieťa 
MŠ a dieťa školského zariadenia, a to alternatívu č. 2 
 
 
 
k bodu č. 6 
MD ACTORES – návrh rozpočtu na rok 2013 – úsporný režim 
p. Kobezda -  týmto predloženým rozpočtom navrhujú ušetriť mestu finančné prostriedky, 
ktoré poukazovali divadlu na nájom a to spôsobom,  že divadlo prevezme do výpožičky 
priestory, v ktorých momentálne sídli. Mesto ušetrí oproti roku 2012 finančné prostriedky vo 
výške 46.760 €. Cieľom je zachovanie kultúry v tomto meste prostredníctvom divadla pre deti 
a v minimálnom počte pre mládež a dospelých. Aj pri tomto návrhu je možnosť pôsobiť 
naďalej ako príspevková organizácia MD ACTORES, avšak v tzv. krízovom – núdzovom 
režime a obmedzenou činnosťou v OKC vo vykurovacom období. 
 
 
Uznesenie č. 06/12/12 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave pre 
MD ACTORES návrh rozpočtu na rok 2013 – úsporný režim alternatívu č. 2 s navýšením 
finančných prostriedkov na rozpočet o 15 tis. €.  
 
 
k bodu č. 7 
Plnenie uznesení 
Mgr. Pollák – predniesol plnenie uznesení. 
 
Komisia plnenie uznesení berie na vedomie 
 
 
k bodu č. 8 
Rôzne a/ Petícia na presťahovanie útulku do inej lokality 
Mgr. Pollák – občania v petícii ako dôvod svojej požiadavky premiestnenia útulku na iné 
miesto uvádzajú sústavné obťažovanie hlukom z útulku. Uznesením MZ č. 341/2011 bolo 
zrušené uznesenie č. 154/2009, ktorým bol schválený výkup pozemkov na zriadenie útulku 



v areály CORPORA AGRO s.r.o. Rožňava. MZ zobralo na vedomie náhradné riešenie – 
zriadenie útulku pre opustené zvieratá v budove bývalej trafostanice na Rožňavskej Bani, kde 
je vlastníkom budovy aj pozemku mesto Rožňava. Mesto Rožňava za pomoci technických 
služieb zabezpečilo vyklčovanie, vykosenie, oplotenie pozemkov a stavebné úpravy 
nehnuteľnosti, do dnešného dňa v celkovej výške 31 000 €. Pri rokovaniach s OZ Život je pes, 
ktoré bolo iniciátorom zriadenia útulku bolo dohodnuté, že prevádzkovateľom útulku pre 
opustené zvieratá bude občianske združenie a jeho karanténnej časti mesto Rožňava. Na 
základe verejného obstarávania Mesto Rožňava uzatvorilo zmluvu o poskytovaní 
veterinárnych služieb s MVDr. J. Ferencom na klinické vyšetrenie odchytených zvierat 
a následnú nevyhnutnú odbornú veterinárnu starostlivosť o zvieratá umiestnené v karanténnej 
stanici. Stavebný úrad povolil zmenu v užívaní stavby z trafostanice na útulok pre zvieratá 
a tiež RÚVZ v Rožňave kladne posúdil návrh na zmenu v užívaní stavby. Kladné stanovisko 
poskytli aj ďalšie dotknuté orgány štátnej správy. Dňa 30.11.2012 bola vykonaná miestna 
obhliadka za účasti mestskej polície, pričom bolo zistené, že útulok sa nenachádza v tesnej 
blízkosti rodinných domov, ale pod cestou z dvoch strán obklopený valom zeminy. Psy boli 
uzavreté v kotercoch, bolo o nich riadne postarané a v čase návštevy nebol zaznamenaný 
neprimeraný hluk. Táto petícia je predložená na posúdenie v zmysle požiadavky občanov, 
ktorí petíciu podpísali. Nakoľko mesto Rožňava splnilo všetky predpísané požiadavky 
dotknutých orgánov štátnej správy a zákonov týkajúcich sa zriadenia útulku, nehnuteľnosť sa 
nachádza v priemyselnej zóne a mesto investovalo nemalé finančné prostriedky do úpravy 
budovy a priľahlých pozemkov, ktoré nie je možné preniesť do inej lokality, neodporúča  sa 
MZ predloženej petícii vyhovieť.  
 
Uznesenie č. 07/12/12 – komisia neodporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave petícii na 
presťahovanie útulku do inej lokality vyhovieť.  
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Erika Švedová        Mgr. Dušan Pollák v.r. 
     tajomníčka komisie                    predseda komisie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu 
Dňa : 5.12.2012 
Tajomník : Erika Švedová 
 
bod 
číslo 

Názov predmetu rokovania a text uznesenia  Zodpovedný 
(vybavuje) 

Spôsob 
vybavenia 

1. Poslanecký návrh p. Ing. O. Bolačeka na zmenu Poriadku odmeňovania predstaviteľov volených 
orgánov mesta § - 4 Poslanecká odmena 
 
Uznesenie č. 01/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť 
Poriadok odmeňovania predstaviteľov volených orgánov mesta § - 4 Poslanecká odmena 
s navrhovanými zmenami. 
 

 
 
 
Helena Šujanská 
 

 

 
 
 

2. Harmonogram zasadnutí MZ v Rožňave – zámer na rok 2013 
 

Uznesenie č. 02/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť 
Harmonogram  zasadnutí MZ v Rožňave – zámer na rok 2013. 
 
 

 
 
Helena Šujanská 
 

 

3. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady na území mesta Rožňava 
 
Uznesenie č. 03/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 
území mesta Rožňava. 
 
 
 

 
 
 
Ing. Andrea 
Beschírová 

 
 
 



4. Rozvoj cestovného ruchu v regióne – dôvody a postup 
 
Uznesenie č. 04/12/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave: 
a/  prerokovať rozvoj cestovného ruchu v regióne – dôvody a postup  
b/  v rámci personálneho auditu na obnovu odboru regionálneho rozvoja vyčleniť maximálne 
jednu osobu,  plus osoby na absolventskej praxi. 
 

 
 
 
Ing. Karol Kováč 

 

5. 

 

Návrh  VZN mesta Rožňava o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, dieťa 
MŠ a dieťa školského zariadenia 
 
Uznesenie č. 05/12/12 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave návrh  
VZN mesta Rožňava o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, dieťa MŠ 
a dieťa školského zariadenia, a to alternatívu č. 2 
 

 
 
 
Helena Molnárová 

 

6. MD ACTORES – návrh rozpočtu na rok 2013 – úsporný režim 
 
Uznesenie č. 06/12/12 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave pre 
MD ACTORES návrh rozpočtu na rok 2013 – úsporný režim alternatívu č. 2 s navýšením 
finančných prostriedkov na rozpočet o 15 tis. €.  
 
 

 
 
Mgr. Art. Tatiana 
Masníková 

 
 
 

8. Rôzne a/ Petícia na presťahovanie útulku do inej lokality 
 
Uznesenie č. 07/12/12 – komisia neodporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave petícii na 
presťahovanie útulku do inej lokality vyhovieť.  
 

 
 
Ing. Dana 
Majorčíková 

 

    



 


